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JESEN JE TU 

VSEM NAM JE VŠEČ JESEN. GOZD SE ČUDOVITO OBARVA. ČE 
PA POSIJE SONCE, JE ŠE TOLIKO BOLJ LEPO, SAJ BARVE KAR 
ZAŽARIJO. LEPO VREME SMO VEČKRAT IZKORISTILI ZA 
SPREHOD V NARAVO.  V GOZDU SMO NABRALI  LISTKE LEPIH 
OBLIK IN BARV. LISTE SMO NATO DALI V »PREŠO«. OBLOŽILI 
SMO JIH S TEŽKIMI KNJIGAMI IN JIH POSUŠILI. PRIPRAVILI 
SMO VEČJO PODLAGO IN NANJO NAJPREJ NARISALI SKICO 
DREVESA. DEBLO IN VEJE SMO IZDELALI IZ OVOJNEGA 
RJAVEGA PAPIRJA, TAKO DA SMO GA ZMEČKALI. NALEPILI 
SMO GA NA PODLAGO. POTEM SMO PRILEPILI ŠE NAŠE  
STISJENE LISTKE.  NA DREVO SMO DODALI ŠE FOTOGRAFIJE 
VSEH, KI SMO SODELOVALI IN LISTIČE MISLI O JESENI. 
NASTALO DREVO JE PRELEPO IN KRASI HODNIK NAŠE ŠOLE.                                
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SINJI GALEB – USTVARJANJE OB BRANJU 

V MESECU OKTOBRU SMO V RAZREDU SKUPAJ PREBRALI PRVO 
KNJIGO ZA BRALNO ZNAČKO SINJI GALEB. NATO SMO 
ZGODBO TUDI POUSTVARJALI. PRI DELOVNI VZGOJI SMO IZ 
TRŠEGA PAPIRJA IZDELALI GALEBA. PO ŠABLONI SMO 
OBRISALI TRUP IN KRILA, JIH IZREZALI, PERFORIRALI, 
PREBARVALI IN SESTAVILI. POMAGALA NAM JE TUDI 
UČITELJICA BARBARA PRI LIKOVNI VZGOJI. NAŠE GALEBE 
SMO NATO OBESILI NA VRVICO IN JIH RAZSTAVILI V ŠOLSKI 
KNJIŽNJICI.   
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POUSTVARJANJE LIKOVNIH DEL 

V TEM ŠOLSKEM LETU SODELUJEMO V MEDNARODNEM 
PROJEKTU »USTVARJAM IN DELIM« PREKO E -TWINNINGA. V 
PROJEKTU SODELUJE VEČ EVROPSKIH DRŽAV. VSAKIČ NAM 
ENA OD DRŽAV PRIPRAVI DOLOČENO NALOGO. TOKRAT SMO SE  
LOTILI NALOGE, KI JE BILA PRAV ZABAVNA. POUSTVARITI 
SMO MORALI UMETNIŠKA DELA ZNANIH SLOVENSKIH 
SLIKARJEV. IZBRALI SMO SI KOFETARICO IVANE KOBILICE, 
DEKLICO IVANA GROHARJA, RDEČI PARAZOL MATEJA 
STERNENA IN PISMO JANEZA ŠUBICA. NAJPREJ SMO SI 
PODROBNO POGLEDALI SLIKE. NABRALI SMO POTREBEN 
MATERIAL IN PRIPOMOČKE. POTEM SMO SE OBLEKLI  V ČIM 
BOLJ PODOBNA OBLAČILA, USTVARILI PODOBNO SCENO IN SE 
POSKUŠALI POSTAVITI V POZO, KOT JE NA SLIKI. BILO JE 
ZELO ZABAVNO. NAREDILI SMO TUDI FOTOGRAFIJE, KI SMO 
JIH OBJAVILI NA SPLETNI STRANI E-TWINNINGA, KJER 
REDNO OBJAVLJAMO VSE NAŠE PRISPEVKE, TAKO DA SI JIH 
LAHKO TUDI VI OGLEDATE. 
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TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK 
 
NA OŠ LITIJA, PODRUŽNICI S PRILAGOJENIM PROGRAMOM, 
JE V PETEK, 19.11., POTEKAL TEHNIŠKI DAN Z NASLOVOM 
TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK. UČENCEM IN DELAVCEM 
ŠOLE SO V RAZRED POSTREGLI ZAJTRK SESTAVLJEN IZ 
KRUHA, MASLA, MEDU, MLEKA IN JABOLKA. UČENCI SO SE 
SEZNANILI IN POUDARILI POMEN ZAJTRKA, POMEN LOKALNO 
PRIDELANE HRANE TER ČEBELARSTVA ZA PRIDELAVO HRANE. V 
ODMORU MED UČENJEM SO AKTIVNO TELOVADILI. V ČASU PO 
MALICI SO USTVARJALI IN DELALI LIKOVNE NALOGE. MLAJŠI 



UČENCI SO TISKALI IN IZREZOVALI ČEBELICE, STAREJŠI SO 
IZDELOVALI PANJ, SATJE, PANJSKE KONČNICE IN 
MEDENJAKE. S TIMSKIM DELOM JE NA HODNIKU NASTALA 
KRASNA RAZSTAVA KOT POKLON ČEBELICAM. 
 

RENATA DIMNIK 

 

 

 



NOVOLETNI BAZAR LETOS «NA DALJAVO« 

KONEC NOVEMBRA SO IMELI VSI UČENCI PODRUŽNICE S 
PRILAGOJENIM PROGRAMOM TEHNIŠKE DNEVE, KI SO BILI 
NAMENJENI IZDELAVI RAZLIČNIH NOVOLETNIH IZDELKOV. 
PRAV V VSEH ODDELKIH SO SE DELA LOTILI ZELO RESNO. 
NASTALI SO LEPI ADVETNI VENČKI, SVEČNIKI, NAMIZNE 
DEKORACIJE, VOŠČILNICE, OBESKI ZA JELKO IN RAZLIČNA 
DOMISELNA NOVOLETNA DARILCA. VSE IZDELKE SO 
RAZSTAVILI NA »STOJNICI« NA ŠOLSKEM HODNIKU. 
FOTOGRAFIJE SO OBJAVILI TUDI NA SPLETNI STRANI ŠOLE, 
DA SI JIH BODO LAHKO OGLEDALI STARŠI, SORODNIKI IN 
DRUGI ZNANCI. S »PRODAJO« NOVOLETNIH IZDELKOV BI 
RADI OBOGATILI ŠOLSKI SKLAD. 

SLAVI CELESTINA 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

LITIJA, 29. 11. 2021                zbrala in uredila: SLAVI CELESTINA                         


